

*A határozati-javaslatot törvényességi szempontból
megvizsgáltam:
Németh Dóra aljegyző*

ELŐTERJESZTÉS
Mórichida Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2017. június 27-i ülésére
5. napirendi pont anyaga

Tárgy: Előterjesztés intézményvezető megbízására (a beérkező pályázatok elbírálása)
Előterjesztő: Németh Dóra aljegyző, meghívott: Végh Tamásné pályázó
Előkészítő: Németh Dóra aljegyző

A döntés meghozatala **minősített többséget** igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület 2017. február 14-i ülésén tárgyalta meg és fogadta el az intézményvezetői álláshely kiírására vonatkozó pályázati feltételeit, figyelemmel a hatályos jogszabályi előírásokra. (2011. évi CXCV. törvény, 1992. évi XXXIII. törvény, 326/2013. (VIII.30.) Kormányrendelet)

A pályázat lebonyolításával az aljegyzőt bízták meg.

A pályázat 2017. március 24. napján jelent meg a www.kszk.gov.hu weboldalon. 2017. április 24. napja volt a pályázatok benyújtásának határideje.

Határidőre egy pályázó nyújtotta be pályázati anyagát, a jelenleg megbízott intézményvezető, Végh Tamásné. (A benyújtott pályázati anyagot mellékelten megküldöm)

A pedagógusok előmeneteli rendszeréről szóló 326/2013. (VIII.30.) Kormányrendelet 23.§ (3) bekezdése alapján megküldtem az intézmény szakalkalmazotti közösségének Végh Tamásné intézményvezetői pályázatát azzal, hogy 35 napon belül alakíthatja ki a pályázattal kapcsolatos –írásos - véleményét.

Az írásbeli vélemény megérkezett határidőben, mely azt tartalmazza, hogy az intézmény szakalkalmazotti közössége támogatja Végh Tamásné pályázatát.

Mivel az intézményt 3 önkormányzat tartja fenn, így a nem gesztor településeknek 2017. április 27. napján megküldtem Végh Tamásné pályázatát azzal, hogy 2017. június 9. napjáig tegyenek javaslatot a pályázat támogatásáról.

Rábaszentmiklós község Önkormányzata 2017. április 27. napján megtartott ülésén tárgyalta a kérdéskört és ott az alábbi határozatot hozta:

Rábaszentmiklós Község Önkormányzata Képviselő-testületének
35/2017. (IV. 27.) számú Határozata
Végh Tamásné intézményvezetői pályázatának támogatásáról

Rábaszentmiklós Község Önkormányzata Képviselő-testülete

Támogatja Végh Tamásné intézményvezetői pályázatát, javasolja a kinevezési jogkör gyakorlójának intézményvezetővé történő kinevezését.

A képviselő-testület felkéri az aljegyzőt, hogy a határozatban foglaltakról Mórchida község Önkormányzati Képviselő-testületét értesítse.

Felelős: Németh Dóra aljegyző

Határidő: 2017. május 10.

Árpás község Önkormányzatától vélemény nem érkezett.

Nkt. 98. § (18) Ha az intézményvezetői megbízásra irányuló pályázati eljárás azért nem vezetett eredményre, mert egyetlen pályázó sem rendelkezett pedagógus-szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettséggel, akkor legfeljebb egyszeri alkalommal két évre szóló intézményvezetői megbízás adható olyan személynek is, aki az intézményvezetői megbízás többi feltételének megfelel, rendelkezik pedagógus-szakvizsgával és megbízásával egyidejűleg vállalja az intézményvezetői szakképzettség megszerzését. Az e bekezdés szerinti megbízás pályázat nélkül további három évvel meghosszabbítható, amennyiben az érintett az intézményvezetői megbízását követően az intézményvezetői szakképzettséget megszerezte.

Ez a jogszabályhely 2014. január 1-jétől van hatályban. Előírása egyáltalán nem azt jelenti, hogy az intézményvezetői megbízáskor el lehet tekinteni a (befejezett) intézményvezetői szakvizsga meglététől. Az előírás kizárólag akkor teszi lehetővé az eltekintést az intézményvezetői szakvizsgától, ha egyetlen pályázónak sem volt meg az intézményvezetői szakképzettsége. A köznevelési intézményekben meghirdetett pályázatokban azonban mindig feltételként jelenik meg az intézményvezetői szakképzettség. Ha tehát van olyan a pályázók között, aki megfelel a pályázati feltételeknek, így van intézményvezetői szakvizsgája, akkor nem bízható meg olyan pályázó, aki nem rendelkezik intézményvezetői szakképzettséggel.

Mivel a mi esetünkben egyetlen pályázó van, aki nem felel meg a kiírási feltételeknek, de megbízásával együtt vállalja- hiszen valójában már megbízottként is vállalta és 1 évet sikeresen teljesített – így intézményvezetői megbízást kaphat a mai nap két évre.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, fogadja el az alábbi határozati javaslatot:

Mórchida Község Önkormányzata Képviselő-testületének

.../2017. (VI.27.) számú Határozati-javaslat

Végh Tamásné intézményvezető megbízásáról

A képviselő-testület megállapítja, hogy az intézményvezetői helyre kiírt pályázat eredményes volt. A határidőig 1 fő nyújtotta be pályázatát.

A képviselő-testület megállapítja, hogy a pályázat érvényes, mert a pályázó vállalja, hogy két éven belül intézményvezetői szakképzettséget szerez.

A szakalkalmazotti értekezlet, valamint Rábaszentmiklós község Önkormányzata támogatja a pályázó intézményvezetővé történő kinevezését. Ennek értelmében:

A képviselő-testület 2017. augusztus 16. és 2019. augusztus 15. napja között két évre Végh Tamásné, Enese, Külsőréti dűlő 15. szám alatti lakost bízta meg a Mórchidai Napközotthonos Óvoda intézményvezetői feladatainak ellátásával.

A képviselő-testület az intézményvezető vezetői pótlékát az Nkt. 8. számú mellékletében foglaltak alapján 40 %-ban határozza meg.

Az intézményvezető garantált illetménye 2017. augusztus 16-tól : 292.244 Ft
vezetői pótléka 2017. augusztus 16-tól Nkt. 8. számú melléklet 40 %= 70.847 Ft
összesen: 363.091 Ft.

A képviselő-testület felkéri az aljegyzőt a kinevezési okiratok elkészítésére, valamint a Magyar Államkincstárba történő változásjelentés megküldésére

Felelős: Németh Dóra aljegyző

Határidő: 2017. július 30., illetve 2017. augusztus 26.

Mórchida, 2017. június 10.

Németh Dóra
aljegyző